

Выходит с 9 апреля 1939 года, распространяется бесплатно

24 июля 2013 г.

● Добрые дела

КРАСОТА ДОЛЖНА БЫТЬ ВЕЗДЕ

Работники завода ОАО «Амурметалл» не сидят и дома без дела. Одна семья наших заводчан поселила у себя во дворе фигурки животных, сказочных персонажей и забавных людей. А дополнili эту красоту разнообразные цветы и растения.

Во дворе дома по ул. Ленина 24, корп. 2 творится что-то невообразимое. Уже издалека виднеется розовый фламинго, а, подойдя поближе, перед прохожими открывается сказочный оазис невиданной красоты. Всю эту красоту сотворили работники завода Горбунова Галина Анатольевна (контролёр ОТК СПЦ), Горбунов Виктор Владимирович (водитель АТУ) и жительница этого дома Пугачёва Татьяна Михайловна.

— Галина Анатольевна, расскажите, пожалуйста, чья была задумка сотворить такую красоту?

— Дело в том, что возле подъезда было ужасно некрасиво, ставились машины под окна, выгуливали собак, и мы с Татьяной Михайловной решили, что как-то нужно с этим бороться! Сначала посадили клумбы с цветами, а дальше уже начали создавать фигуры животных.

— А какие материалы использовали?

— Бутылки, брёвна, камни. Например, свинушек мы сделали из 5-литровых бутылок, Буратино и Мальвину, а так же цыплят, воробушек, даму с собачкой и мужичка — из брёвен. А козлик, который стоит на козырке подъезда, из брёзки. Сначала придаём фигурам форму, а дальше подрисовываем глазки, наряжаем в одежду — и готово! У нас есть имитированный пруд с лебедями, мы покрасили камни, и получилось очень похоже. А ещё у нас есть крокодил из авто-

мобильной покрышки и гусеница из строительных касок.

— Помогают ли вам жители дома ухаживать за этой красотой?

— Да, приносят одежду, в которую мы наряжаем наших персонажей. Наш сосед привёз красивые камни. А так ухаживаем и садим цветы вдвоём с Татьяной Михайловной. Фигурки помогают делать мой муж Виктор Владимирович.

— Много ли вы свободного времени тратите на такое необычное преображение своего двора?

— Ну почти всё свободное время. Дачи у нас нет, вот и развлекаемся таким образом. И красиво вокруг!

— Как соседи относятся к вашей задумке?

— Всем нравится, это уже стало заразительно, многие уже начали садить цветы возле своих подъездов. Прохожим очень нравится, они устраивают целые фотосессии, смеются, радуются. Дети в восторге. Правда, хватает и вредителей. У мужичка уже украли 9 кепок, поэтому пришлось написать ему на кепке «Бич», у фигурки Машеньки из мультика украли маску. За всем не уследишь!

— А бывало ли, что к вам специально приезжали посмотреть и сфотографировать?

— Да, к нам приезжают с разных концов города, фотографируют, и сразу видно что настроение у людей поднимается. А однажды прохожие приняли наш дом за детский садик.



— Я слышала, что вы участвовали в городском конкурсе, расскажите, как оценили вашу идею?

— Да, мы уже 2 года участвуем в конкурсе «Чья это улица, чей это дом?», в позапрошлом году заняли 2-е место, а в прошлом первое.

— Какие у вас есть планы, что бы хотели ещё сделать?

— Хотим сделать ещё одного фламинго и пастушка для козлика, а также расширить территорию.

Хотелось бы, чтобы в нашем городе было больше таких красивых мест, которые и дарят хорошее настроение, и приносят пользу. Ведь это же так здорово, когда уют создаётся не только в квартирах, но и во дворах. Всегда приятно выйти на улицу и увидеть цветущие клумбы, сразу засияет улыбка, и день начнётся с позитивной нотки.

Юлия ЛАВРЕНОВА



● Дню металлурга посвящается

ЛАЗЕРНЫЕ ВОЙНЫ

21 июля все работники metallurgicalской отрасли отметили свой профессиональный праздник уже в 55-й раз. Нетрадиционно решили подойти к празднованию юбилейного Дня металлурга работники ОАО «Амурметалл».

В канун этого события профсоюзным комитетом завода был организован и проведён турнир по лазертагу (от англ. laser — лазер, и tag — метка) — бесконтактной спортивно-тактической игре, имитирующей реальные боевые действия с применением лазерного оружия.

30 заводчан, разбившихся на 6 команд, в течение 4 часов вели ожесточённые баталии за звание победителя на территории заброшенной воинской части за пос. Победа. Суть игры состоит в поражении игроков-противников безопасными «лазерными» выстрелами (инфракрасным лучом) из моделей оружия. «Поражение» игрока происходит путём попадания лучом по специальным датчикам, закреплённым на головной повязке игрока. В зависимости от выбранного оружия у каждого игрока было две или четыре жизни.

Существует множество вариантов игры «Лазертаг». Турнир, посвящённый Дню металлурга, проходил по следующему сценарию: перед началом игры путём жребия команды выбирали — кто будет обороняться, а кто нападать. Цель обороняющихся — защитить свою «базу» (цилиндр с датчиками на подставке) от атак соперников, либо «убить» их всех. Нападающим соответственно необходимо захватить «базу», для чего нужно было найти её в одной из комнат здания и выстрелить внутрь, либо также перестрелять всех врагов. Если по прошествии 15 минут ни одно из этих условий не выполнялось, то игра останавливалась, и победителем признавалась та команда, в которой осталось больше живых. За соблюдением правил следили инструкторы.

Несмотря на то что «Лазертаг», казалось бы, типично мужская игра, девушки с не меньшим азартом, а иной раз и с большей смекалкой, чем парни, устремлялись в бой. Если первые схватки проходили немного сумбурно, то в дальнейшем все поняли важность обсуждения стратегии и тактики ведения поединка до его начала и зачастую это оказывалось решающим фактором в победе. Но и меткость стрельбы, конечно же, тоже имела большое значение.



В результате лучшими стратегиями и стрелками проявили себя игроки ЭТЛ, завоудупления и УИТ. Между ними и развернулась борьба за призовые места. В матче за первое место «войнушка» между сборной электротехнической лаборатории и командой завоудупления завершилась на удивление быстро победой первых. По жребию им досталась роль атакующих. Вместо используемой ранее тактики, когда они окружали здание, где стоит «база», и старались убить всех соперников, в этот раз было решено захватить базу. Поэтому после сигнала о начале боя «электротехники» почти всей командой сразу бросились бежать к цели, в то время как их соперники, не видя этого, рассредоточились по всему зданию, готовясь отражать написк. Таким образом, караулившие «базу» работники завоудупления не смогли оказать достойного сопротивления пре-восходящему численностью игрокам ЭТЛ — «база» оказалась захваченной.

Но у проигравшей команды осталась возможность реабилитироваться в матче за 2-е и 3-е места в схватке с командой УИТ. Стоит отметить, что несколько работников этого подразделения вошли в сборную завоудупления, поэтому коллеги по цеху и друзья по жизни на некоторое время стали «врагами». Наученные горьким опытом предыдущего поражения «управленицы» на этот раз решили сосредоточить все силы возле «базы». На их счастье УИТовцы решили воспользоваться той же тактикой, которая принесла успех игрокам ЭТЛ. Только в этот раз сборная завоудупления оказалась готова к встрече с соперником. В решающий момент определяющую роль сыграла слаженность действий и быстрота реакции стрелков. Лучше она оказалась у обороняющейся стороны, которая практически сразу «кубила» четырёх игроков из УИТа. Однако оставшийся в одиночестве Сергей Соболев не пал духом, проявил лучшие снайперские навыки, опровергнув своими действиями расхожее выражение, что «один в поле не воин». Во время боя он трижды был ранен, но сумел продержаться до конца 15-минутного интервала игры в «живых» и только по соотношению числа «выживших» и «убитых» победа, а вместе с ней и второе место было присуждено сборной завоудупления. Команда управления информационных технологий заняла 3-е место.

Все призёры были награждены дипломами и денежными премиями. Команды ЦПЛ, КГЦ и электроцеха, не занявшие призовых мест, также были отмечены денежными премиями от профсоюзного комитета ОАО «Амурметалл». Когда участники турнира уже садились в автобус, чтобы отправиться по домам, представителю профсоюза, организовавшему эту игру, передали членскую карту клуба «Adrenalin Zone», который занимается проведением игр в пейнтбол. Что ж, будем знать, во что играть в следующий раз.

Дмитрий БОНДАРЕВ

От всей души!

20 июля отметил свой День рождения начальник бюро программирования Корниенко Алексей Владимирович. Коллектив УИТ от всей души поздравляет Алексея!

Сегодня, в день рождения твой,
Желаю сердцем и душой
Здоровья, бодрости и смеха,
Во всех делах твоих успеха!
И чтоб светила бы всегда
Тебе счастливая звезда.

Коллектив смены № 2 СЭБ сердечно поздравляет контролёра Гордеева Сергея Ивановича с юбилейным днём рождения, который он отпраздновал 21 июля, и дарит ему эти строки.

«Шестьдесят».

мелькнёт в открытках,
Гордиться Вам пора собой!
Утро встретит Вас улыбкой,
Юбилей-то золотой!
Чтобы было настроение,
Чтобы пела бы душа,
Чтобы, всем на удивление,
Жизнь была так хороша.

25 июля встретит свой день рождения огнеупорщик ЭСПЦ № 2 Мельников Кирилл Сергеевич. Коллектив цеха от всей души поздравляет именинника, желает ему долгих лет жизни, благополучия и счастья. Хотим поздравить

с днём рождения, дорогой!
Чтоб дом был полной чашей,
и здоровья чтоб с лихвой.
Чтоб несчастья
и горе обходили стороной,
А любовь, и удача, счастье
вечно были бы с тобой.

Коллектив ЭСПЦ № 2 от всей души поздравляет огнеупорщика Раева Адала Асад-оглу с днём рождения, который он отпразднует 28 июля, желает ему долгих лет жизни, благополучия и счастья.

Мы поздравляем от всей души
И хотим пожелать в этот день,
Чтобы в его доме
был полный достаток,
Здоровья большого —
от макушки до пяток.
Ты рожден под счастливой звездой,
Любовь и удача
пусть всегда будут с тобой.

● Твои люди, завод

СЛАВНЫЕ ТРАДИЦИИ НАШИХ ОТЦОВ

Из поколения в поколение в семье Леонтьевых на протяжении многих лет свято чтят традиции амурских металлургов. Об истории своей семьи, которая связана с жизнью нашего завода, нам рассказал начальник цеха технологической диспетчеризации Константин Иосифович Леонтьев.

Основатель амурсталевской династии Иван Петрович Леонтьев родился в селе Ключёвка Белебеевского района Башкирии. В 1939 году состоялся добровольный призыв молодёжи на строительство завода «Амурсталь», в город Комсомольск-на-Амуре. Учитывая те сложные времена, это был шанс улучшить свои условия проживания. Государством была выделена земля и материалы для постройки своего дома. В город Юности Иван Петрович отправляется вместе со своей женой Евдокией Степановной и детьми на строительство завода «Амурсталь».

И. П. Леонтьев устраивается на работу плотником-бетонщиком, участвует в закладке мартеновского, механического и литьевого цехов, а в 1943 году переходит работать в паросиловой цех, который обеспечивал тогда предприятие паром. В его обязанности также входило приводить в действие знаменитый заводской гудок, который в семь часов утра будил заводчан на работу. Жена Ивана Петровича устроилась

в прачечную завода. А в семье в это время подрастали два сына и три дочери. Дочь Надежда вышла замуж и уехала. Полина работала на заводе подъёмно-транспортного оборудования. Трудовая деятельность Аполлинарии прошла в поликлинике № 3. Старший сын, Николай Иванович, проработав двадцать лет в электроцехе, уехал жить и работать на Урал. Средний сын, Иосиф Иванович, после окончания школы пошёл учиться в ремесленное училище на слесаря по обслуживанию механического оборудования. Позже, после окончания училища, он начал работать в механическом цехе завода «Амурсталь». Потом, уже в Комсомольске-на-Амуре, родился младший сын — Виктор Иванович. Его трудовая деятельность прошла в модельном участке литьевого цеха.

После службы Иосиф Иванович продолжил работать в механическом цехе механиком по обслуживанию и ремонту металлообрабатывающих станков. В 1958 году он знакомится со своей будущей супругой Альбиной Григорьевной, и через год они играют свадьбу. Спустя время в семье металлурга родились дети — сын Константин и дочь Евгения.

Иосиф Иванович был очень инициативный молодой человек. Он участвовал в социалистических соревнованиях, принимал участие в работе комсомольского актива, рисовал стенгазеты, состоял в группе технического обучения молодёжи.

Руководством завода в 1963 году он был направлен в техническое училище № 3 мастером производственного обучения, так как в то время заводу не хватало квалифицированных специалистов по обслуживанию



Семья Леонтьевых, 1988 год

металлургического оборудования, а через пять лет — в цех металлоизделий, совмещая работу и учёбу в политехническом техникуме. Спустя

десять лет он перешёл на работу в прокат-1 бригадиром по ремонту грузоподъёмных металлургических кранов. Проработав 34 года в 1-м прокате, он ушёл на пенсию. В сердцах коллег Иосиф Иванович оставил глубочайшее уважение, непрекаемый авторитет и целую армию обученных им специалистов. Награждён двумя медалями «Ветеран труда», медалью «Почётный ветеран труда» и знаком «Наставник молодёжи». Несмотря на большую загруженность, он не оставляя и преподавательскую деятельность: обходил учебный класс, оснастил его кино- и фотооборудованием.

Продолжил трудовую династию Леонтьевых внук, Константин Иосифович, который после окончания школы поступил в горно-металлургический техникум на специальность «Электрооборудование промышленных предприятий», успешно окончив его в 1975 году. Затем он был направлен на работу в прокатный цех № 1 в бригаду по эксплуатации стана «Триолаута». Весной 1979 года его призывают на действительную военную службу в ряды Северного военно-морского флота, где он прослужит

три года на атомном подводном крейсере. После окончания службы Константин вернулся в свой, ставший ему уже родным первый прокат и был принят в бригаду по ремонту электрооборудования грузоподъёмных кранов и механизмов. Но наука не стояла на месте. Стало появляться сложное электронное оборудование, полученных знаний не хватало, специалистов тоже. Поэтому в 1984 году завод направил Константина в Комсомольский-на-Амуре политехнический институт для обучения на кафедре промышленной электроники. Спустя пять лет он

успешно защитил диплом и пришёл на завод инженером-электронщиком в отдел автоматизированных систем управления производством.

Сегодня Константин Иосифович возглавляет цех технологической диспетчеризации с передовыми технологиями и современными средствами связи. У него есть два сына — Семён и Сергей. Старший сын Семён окончил АмГПУ по специальности «Краеведение и туризм». Затем успешно защитился в Хабаровске на юриста. На данный момент ведёт свой бизнес. Младший сын Константина Иосифовича, Сергей, окончил училище № 11 на сталевара. Сейчас учится в Хабаровске в школе полиции.

В канун Дня металлурга Константин Иосифович желает всем тем, чья профессиональная деятельность связана с нашим предприятием, чистого неба, крепкого здоровья, семейного благополучия, новых трудовых успехов и дальнейшей плодотворной работы. И пусть продолжаются и приумножаются славные традиции наших дедов и отцов.

Елена КРОТКИХ

И.И. Леонтьев, 1972 год,
цех металлоизделий

ВАКАНСИИ

- В ЖДЦ требуются машинист тепловоза, машинист крана (ДЭК) на ж. д. ходу, машинист котельной, монтёр пути, составитель поездов, уборщик подвижного состава.
 - В ГОЧС требуются газоспасатель, дозиметрист.
 - В КГЦ требуются слесарь по КИПиА, слесарь по ЭРГО, слесарь-ремонтник, электромонтер, аппаратчик воздухоразделения, наполнитель баллонов.
 - В ЛПЦ требуется электромонтер.
 - В ОТК требуется контролёр.
 - В РМЦ требуется газорезчик (машина «Кристалл»), заточник, котельщик, кузнец, резчик на пилах, слесарь-ремонтник, расточник, сверловщик, токарь, фрезеровщик, электрогазосварщик, электромонтер.
 - В СПЦ требуется электромонтер, слесарь-ремонтник, токарь, фрезеровщик, электрогазосварщик, оператор п/у, уборщик горячего металла, волочильщик проволоки, штабелировщик металла, инженер по АСУП.
- В СЭБ требуется контролёр.
 - В УИТ требуется инженер информационных технологий, инженер-программист, слесарь по КИПиА.
 - В ЦЗЛ требуется дефектоскопист, слесарь по КИПиА, уборщик помещений.
 - В ЦКИПиА требуется наладчик КИПиА, слесарь по КИПиА.
 - В ЦОП требуется заведующий производством, кондитер, повар, мойщик посуды, экспедитор, грузчик.
 - В ЦПЛ требуется сепараторщик, слесарь-ремонтник, электромонтер, прессовщик лома, дробильщик известки.
 - В ЦПМП требуется машинист крана, электромонтер.
 - В ЦТТ требуется водитель автомобиля, слесарь по ремонту автомобилей, слесарь по ремонту перегружочных машин, слесарь-ремонтник, электромонтер, электрогазосварщик.
 - В АТУ требуется водитель.
 - В энергоцех требуется слесарь АВР, слесарь по ремонту обору-

дования тепловых сетей, слесарь-ремонтник, электромонтер, машинист насосных установок.

■ В ЭРЦ требуется слесарь-ремонтник, электромонтер, электрослесарь.

■ В ЭСПЦ № 2 требуется газовщик, инженер группы наладки, мастер по ремонту электрооборудования, машинист крана, оператор системы шихтоподачи, слесарь по КИПиА, слесарь-ремонтник, электромонтер.

■ В ЦОПиСХ требуется слесарь-ремонтник, электросварщик, электромонтер.

■ В ЭТЛ требуется инженер.

■ В ОГЭ требуется инженер.

■ В РСЦ требуется слесарь-ремонтник, электрогазосварщик.

■ В ОКС требуется инженер.

■ В ПУ требуется юрисконсульт.

■ В ОУК требуется инженер по качеству.

■ В УМТС требуется экономист.

**ОБРАЩАТЬСЯ В ОТДЕЛ КАДРОВ,
КАБ. 102, ТЕЛ. 52-95-19**

ОБЪЯВЛЯЕТСЯ КОНКУРС
на замещение вакантной должности старшего мастера участка
подготовки производства сортопрокатного цеха.

Требования к кандидатам:

1. Высшее техническое или среднее техническое образование, предпочтительно по профилю машиностроения (технология машиностроения);
2. Опыт работы по специальности на руководящих должностях не менее 1 года.

Заявки на конкурс принимаются до 10.08.2013 по адресу:
ОАО «Амурметалл», ул. Вагонная, 30, отдел кадров (каб. № 102),
тел. 529-519.